

利群网商“女神节”特辑 宠爱升级，温馨惊喜

家住西海岸新区的李先生和苏女士共同经营着一个温情美满的小家。苏女士作为全职主妇，勤俭持家，将一切打理得有条不紊。三八妇女节前夕，李先生想借此机会，给妻子一份特别的惊喜，以回馈她多年的默默奉献。

同事向李先生推荐了利群网商小程序，恰逢其“女神宠爱季”活动，优惠多多，商品丰富且均为正品大牌，还提供送货服务。李先生听后，决定在此为妻子选购礼物。进入利群网商小程序，“女神宠爱季，折上折优惠”“大额优惠券”等活动通知映入眼帘，让他倍感兴奋。他仔细研究优惠，发现确实诚意十足。折上折与大额优惠券叠加，优惠显著，新人三重好礼更让他感受到平台的贴心。

李先生开始精心挑选。美妆区的知名护肤品套装吸引了他的注意，大牌护肤品包装精美，非常适合妻子。此外，他还挑选了一款舒适的按摩椅，希望妻子在忙碌之余能得以放松。领取优惠券并完成支付，整个购物过程流畅便捷。他还意外收获了新人券包及0.01元专享好物，倍感幸运。次日，礼物准时送达。李先生满怀激动地将礼物递给妻子，苏女士脸上绽放出幸福的笑容，感激之情溢于言表。

这个三八妇女节，因利群网商小程序



序的“女神宠爱季”，李先生为妻子送上了温馨惊喜，让这个节日更加甜蜜。利群网商以丰富商品、心动福利和贴心服务，为众多消费者带来便利与惊喜，也让更多女性感受到节日的关爱。利群网商在国内拥有80余家线上门店，智能推荐最近门店，一键下单，送货到家，高效优质。全面升级后的利群网商，依然是消费者最忠实的朋友，无论多忙，都能“线上+线下”全方位照顾生活。

想要享受这份便利与惊喜，只需关注“利群网商”官方微信号(qdliqun88)或搜索“利群网商”小程序即可轻松进入利群网商的世界。在这里，无论是寻找心仪商品，还是享受贴心服务，利群网商都将满足需求，让购物变得更加简单愉快。

春暖女神节 利群华艺影院光影献芳华



利群华艺影院三月盛启“春日绮梦·女神光影盛典”主题活动，通过一系列精选影片，展现女性的坚韧、智慧与美丽，让每一位踏入影院的女性都能感受到来自光影世界的温暖拥抱与无限敬意。

近期上映了多部聚焦女性力量、展现女性风采的影片：《想飞的女孩》在柏林电影节热映。《多幸运遇见你》中的每一个情节都在提醒观众，关注生活中的小确幸，与爱人一同重温爱的温暖。意大利电影《还有明天》，豆瓣评分9.1，以其深刻的社会现实主义与女性主义主题引起了广泛关注。《天

堂旅行团》围绕一群在旅行团中结识的不同背景的人展开，探讨了友情、爱情与生命的真谛。

为庆祝女神节，利群华艺影院特别推出女神观影活动，仅需38元即可享受电影票一张、小桶爆米花一份及16oz可乐一杯；77元套餐则包含电影票一张及哈根达斯冰淇淋一份。优惠多多，诚意满满，在享受视觉盛宴的同时，也能品尝到美味佳肴。更有超值低价观影套餐等你来享，快来参与吧！

活动影院：华艺影院崂山店、华艺影院西海岸店、华艺影院即墨店、华艺影院胶州广场店

《哪吒2》燃爆银幕 利群臻选哪吒饮料畅爽舌尖



团购热线：13869842572许经理

随着电影《哪吒2》的火热上映，哪吒这一经典IP再度燃爆大众视野，成为街头巷尾热议的焦点。当大家在影院为哪吒的热血冒险激动不已时，一场味蕾上的“哪吒风暴”也悄然来袭——利群臻选推出的哪吒饮料，正以独特的风味和高品质，迅速在饮品市场中崭露头角。

走进利群超市，饮料货架上摆满了各式各样口味的哪吒饮料，每一款都体现了利群臻选对原料的精心挑选和对品质的严格要求。利群臻选一直秉持着精选新鲜果源、百分百纯果汁的理念，致力于为消费者带来纯粹的味觉享受。

全新风味，甜蜜来袭。新推出的椰汁口味，选用泰国进口椰子。泰国独特的气候，赋予了椰子细腻松软的椰肉，其椰汁口感清爽、甜度适中，每一口都仿佛将热带的阳光与海风纳入怀中。而桃汁口味，则是漯河水蜜桃与山西吉县香桃的科学复配，两种优质桃子的交融，创造出绝佳的口感体验。

经典口味，魅力依旧。青提口味选用吐鲁番青提，其平均含糖量高达22度，是普通葡萄的近两倍，浓郁的提香在口中久久不散。甜橙口味采用以色列进口橙子，充足的阳光照射让橙子果肉饱满、汁水丰沛、细腻无渣，以其高甜度与浓郁风味深受消费者喜爱。小青柠口味的原料是越南精选卡曼橘，它继承了金橘的小巧与青柠的酸味，散发着独特的柑橘清香，酸爽刺激的口感让人瞬间提神醒脑。

为了庆祝《哪吒2》票房突破百亿，利群臻选更是诚意满满地推出福利活动。即日起至3月9日，购买整箱哪吒臻选饮料，凭购物小票和哪吒电影票购买记录到服务台，即可领取10元购票补贴。

无论是电影中的热血哪吒，还是利群臻选哪吒饮料，都在以各自的方式传递着活力与激情。在这个充满奇幻与冒险的哪吒热潮中，不妨来一瓶哪吒饮料，让味蕾与哪吒一起“闹海”，开启一场别样的舌尖之旅。

野菜季上新 你解锁春日限定美味了吗



香椿芽拌豆腐

配料：香椿 150g、福兴老豆腐 250g、盐、香油

步骤：香椿焯水后切碎，豆腐切块焯水去腥。豆腐、香椿加盐、香油拌匀即可。

荠菜豆腐羹

配料：荠菜 150g、福兴嫩豆腐 1块、胡萝卜、鸡蛋 2个、盐、鸡精、胡椒粉、淀粉、香油

步骤：荠菜焯水切碎，豆腐切丁焯水。清水煮豆腐，加胡萝卜、调味料，倒入水淀粉和蛋液搅拌，最后撒荠菜沫，淋香油。

豆皮荠菜包

配料：福兴豆皮、荠菜、猪绞肉、白胡椒粉、生抽、白砂糖、盐、芝麻香油、鸡汤、香葱碎

步骤：荠菜焯水切碎，与调味后的猪肉拌匀成馅。豆皮包馅，蒸 10 分钟即可。

这三道菜以野菜与福兴豆腐为主角，简单易做，营养丰富，是春季餐桌的佳选。



和煦的春风，吹绿了山间的野菜，一年一度的春季野菜盛宴也随之拉开帷幕。这些春日的绿意佳肴，以其独特的口感和营养价值，成为了春天不可或缺的美味符号。福兴豆腐深知这些野菜的美味，特别推荐几道野菜与豆腐搭配的佳肴，让你在春天尽享自然馈赠。